

平成 24 年 11 月 28 日

各 位

不動産投資信託証券発行者名 東京都中央区日本橋茅場町二丁目3番6号 大和ハウスリート投資法人 代表者名執行役員第正 澄 (コード番号:3263)

資産運用会社名

大和ハウス・リート・マネジメント株式会社 代表者名 代表取締役社長 名 島 弘 尚 問合せ先 取締役財務部長 鈴 木 剛 弘 (TEL, 03-5651-2895)

「大和ハウスリート投資法人」の上場のお知らせ

大和ハウスリート投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、本日、株式会社東京証券取引 所不動産投資信託証券市場に上場いたしましたので、お知らせいたします。

本投資法人は、その資産の運用に際して「安定性」を最重要視し、長期的にキャッシュフローの安定性を高める運用を行うとともに、運用資産の着実な成長を図ることにより、長期的な安定収益の確保と投資主価値の最大化を目指すことを基本方針とします。

本投資法人の特徴は以下のとおりです。

1. 長期的に安定収益を実現できる「高機能型物流施設」及び「専門店集積型商業施設」への投資

法人テナントとの長期契約が可能であり、稼働率も安定している物流施設及び商業施設の 2 つのアセットタイプへの投資による「安定性」を最重要視した運用を行います。また、「高機能型物流施設」及び「専門店集積型商業施設」への投資によりキャッシュフローの安定したポートフォリオの構築を目指して参ります。

2. 物流施設と商業施設の豊富な開発実績を有する大和ハウスグループとのコラボレーション

大和ハウスグループが有する企画開発力、幅広いテナントとの強固なリレーション、テナントリーシング力、プロパティ・マネジメントの強み、及び企画開発から管理までを一貫して請け負うことができる総合力を最大限に活用して、本投資法人の外部成長と内部成長を実現する方針です。

以上

- *本資料の配布先: 兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- *本投資法人のホームページアドレス: http://www.daiwahouse-reit.jp

ご注意: 本報道発表文は、本投資法人の投資口の上場に関して一般に公表するための文書であり、投資勧誘を目的として作成されたものではありません。

本報道発表文は、米国における証券の売付けの勧誘又は買付けの申込みの勧誘を構成するものではありません。本投資法人の投資口は 1933 年米国証券法に従って登録がなされたものでも、また今後登録がなされるものでもなく、1933 年米国証券法に基づいて証券の登録を行うか又は登録の免除を受ける場合を除き、米国において証券の勧誘又は売付けを行うことはできません。米国における証券の公募が行われる場合には、1933 年米国証券法に基づいて作成される英文目論見書が用いられます。その場合には、英文目論見書は本投資法人又は売出人より入手することができます。これには本投資法人及び本投資法人の経営陣に関する詳細な情報並びにその財務諸表が記載されます。